Всероссийская олимпиада школьников по математике
 2018-2019 уч.год
Школьный этап 4 класс
Ответы, указания, решения.


1. 
2. 1.2+3=5
 (1.2+3-4).5=5                                                         (1.2.3.4+5+6):7=5
(1+2):3+4=5                       (1+2.3.4+5):6=5                       (1+2.3+4.5+6+7):8=5
3. 
(Возможны другие правильные варианты)

4. Охотники до встречи шли 18: (5+4)=2 часа. Столько же времени бегала собака от одного к другому со скоростью 8 км/ч. Следовательно, за это время она пробежала 8.2=16 (км)

5. Если часы отстают, то   1ч.50 мин + 25 мин. = 2 ч.15 мин. - верное время. Вторые часы спешат, значит  будут показывать 2ч.15 мин.+15 мин.=2ч.30 мин.


6. 40:2=20 пар ножек у одной сороконожки.
40.2=80 сороконожек всего
80.20=1600 пар ножек

7. Наденем на пять гномов башмаки, тогда вес увеличится на 10 кг. Получается, что десять гномов в башмаках весят 340 кг. Значит, один гном в башмаках весит 340: 10=34(кг)

8. Первым взвешиванием делим 24 кг гвоздей на две части по 12 кг. Вторым одну часть 12 кг на две части по 6 кг гвоздей. Третьим взвешиванием делим одну  часть 6кг на две по 3кг гвоздей. Из 12 кг и 3 кг составляем часть 15 кг, а из части 6кг и 3 кг составляем часть 9 кг гвоздей.






